
 UTL MEZUNLARININ ESKİ PROGRAM ÖĞRENME ÇIKTILARINA ULAŞMA 

KONUSUNDAKİ GÖRÜŞLERİ  

2022-2023 güz ve 2023-2024 bahar eğitim öğretim döneminde mezun olan öğrenciler eski 

müfredat ve eski program öğrenme çıktılarına tabidirler. Bu nedenle program öğrenme 

çıktıları değiştirilmesine rağmen mezunların program öğrenme çıktılarına ne ölçüde 

ulaştıklarını tespit etmek için öğrencilere eski program öğrenme çıktıları ile ilgili anket 

yapılmıştır. Ankete 13 mezun katılmıştır. Öğrencilerin verdikleri cevaplar incelendiğinde 

genel olarak yüzde 80 ve üzerinde program öğrenme çıktılarına ulaşıldığı tespit edilmiştir. 

Ancak özellikle matematik, istatistik ve yabancı dil konusunda bu oranda düşüş olduğu 

görülmüştür. Bu konu bölüm kurulunda gündeme alınıp bu konuda önlemler alınacaktır. 

Anket sonuçları ayrıntılı olarak aşağıda sunulmuştur. 

 

1) Alanım ile ilgili konularda kuramsal ve uygulamalı bilgiye sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 5 (%38.5) 

Katılıyorum 7 (%53.8) 

Kararsızım 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%7.7) 

“Alanım ile ilgili konularda kuramsal ve uygulamalı bilgiye sahibim” ifadesi için 

katılımcılar tarafından en fazla tercih edilen yanıt, %53,8 oranında “Katılıyorum” 

yanıtı olmuştur. “Kararsızım” ve “Katılmıyorum” yanıtları ise tercih edilmemiştir.  

2) İşletme, ekonomi ve hukuk alanlarında temel bilgiye sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 4 (%30.8) 

Katılıyorum 8 (%61,5) 

Kararsızım 0 

Katılmıyorum 1 (%7.7) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

“İşletme, ekonomi ve hukuk alanlarında temel bilgiye sahibim” ifadesi için katılımcılar 

tarafından en fazla tercih edilen yanıt %61,5 oranında “Katılıyorum” yanıtı olurken, 

%30,8 oranında ise “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı tercih edilmiştir.  

3) Lojistik maliyet yönetimi ve muhasebe uygulamaları hakkında bilgiye sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 4 (%30.8) 

Katılıyorum 7 (%53,8) 

Kararsızım 0 

Katılmıyorum 2 (%15.4) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

“Lojistik maliyet yönetimi ve muhasebe uygulamaları hakkında bilgiye sahibim”  

ifadesi için katılımcılar tarafından en fazla tercih edilen yanıt %53,8 oranında 



“Katılıyorum” yanıtı olurken, %30,8 oranında ise “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı 

tercih edilmiştir. Diğer yandan katılımcıların %15, 4’ü ise “Katılmıyorum” yanıtı 

vermiştir. 

4) Ekonomik ve finansal verileri analiz edip yatırım süreçlerinde kullanabilme 

becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 4 (%30.8) 

Katılıyorum 6 (%46.2) 

Kararsızım 3 (%23,1) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

 

“Ekonomik ve finansal verileri analiz edip yatırım süreçlerinde kullanabilme becerisine 

sahibim” ifadesi için katılımcılar tarafından en fazla tercih edilen yanıt %46,2 oranında 

“Katılıyorum” yanıtı olurken, %30,8 oranında “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı tercih 

edilmiştir. Diğer yandan katılımcıların %23, 1’i ise “Kararsızım” yanıtı vermiştir. 

“Katılmıyorum” ve “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtları ise tercih edilmemiştir.  

5) Disiplin içi ve çok disiplinli takımlarda etkin biçimde çalışabilme becerisi; 

bireysel çalışma becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 7 (%53.8) 

Katılıyorum 5 (%38.5) 

Kararsızım 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%7.7) 

“Disiplin içi ve çok disiplinli takımlarda etkin biçimde çalışabilme becerisi; bireysel 

çalışma becerisine sahibim” ifadesi için katılımcılar tarafından en fazla tercih edilen 

yanıt %53,8 oranında “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı olmuştur. “Kesinlikle 

Katılıyorum” yanıtını %38,5 oranında “Katılıyorum” ve %7,7 oranında “Kesinlikle 

Katılmıyorum” yanıtı takip etmiştir. 

6) Lojistik hizmetleri organize etme ve yönetme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 8 (%61.5) 

Katılıyorum 5 (%38.5) 

Kararsızım 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

“Lojistik hizmetleri organize etme ve yönetme becerisine sahibim” ifadesi için 

katılımcılar tarafından en fazla tercih edilen yanıt %61,5 oranında “Kesinlikle 

Katılıyorum” yanıtı olmuştur. Diğer yandan katılımcıların %38,5’i ise “Katılıyorum” 

yanıtını vermiştir. 



7) Matematik ve istatistik bilgisini kendi alanında kullanabilme becerisine 

sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 4 (%30.8) 

Katılıyorum 6 (%46.2) 

Kararsızım 2 (%15.4) 

Katılmıyorum 1 (%7.7) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

“Matematik ve istatistik bilgisini kendi alanında kullanabilme becerisine sahibim”  

ifadesi için “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtı tercih edilmezken katılımcılar tarafından 

en fazla tercih edilen yanıt %46,2 oranında “Katılıyorum” yanıtı olmuştur. Diğer 

yandan katılımcıların %15,4’ü “Kararsızım”, %7,7’si ise “Katılmıyorum” yanıtını 

vermiştir. 

8) Tedarik zinciri sürecinin herhangi bir aşamasında karşılaşılacak problemlere 

çözümler üretebilme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 7 (%53.8) 

Katılıyorum 5 (%38.5) 

Kararsızım 0  

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%7.7) 

“Tedarik zinciri sürecinin herhangi bir aşamasında karşılaşılacak problemlere çözümler 

üretebilme becerisine sahibim” ifadesi için katılımcılar tarafından en fazla tercih edilen 

yanıt %53,8 oranında “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı olmuştur. Diğer yandan 

katılımcıların %38,5’i “Katılıyorum”, %7,7’si ise “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını 

tercih etmiştir. 

9) Küreselleşen dünya koşullarında uluslararası ticarete ilişkin pazar 

dinamiklerini değerlendirebilme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 6 (%46.2) 

Katılıyorum 5 (%38,5) 

Kararsızım 1 (%7.7) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%7.7) 

“Küreselleşen dünya koşullarında uluslararası ticarete ilişkin pazar dinamiklerini 

değerlendirebilme becerisine sahibim” ifadesi için katılımcıların %46,2’si “Kesinlikle 

Katılıyorum”, 38,5’i “Katılıyorum”, %7,7’si “Kararsızım”, diğer %7,7’si ise 

“Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtını tercih etmiştir. 

 

 



10) Türkçe sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma becerisi; en az bir yabancı dil 

bilgisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%23.1) 

Katılıyorum 7 (%53.8) 

Kararsızım 2 (%15.4) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%7.7) 

“Türkçe sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma becerisi; en az bir yabancı dil bilgisine 

sahibim” ifadesi için katılımcıların %23,1’i “Kesinlikle Katılıyorum”, %53,8’i 

“Katılıyorum”, %15,4’ü “Kararsızım”, diğer %7,7’si ise “Kesinlikle Katılmıyorum” 

yanıtını tercih etmiştir. 

11) Alanı ile ilgili ulusal ve uluslararası gelişmeleri takip edebilme ve gelişmelerin 

gerektirdiği yeniliklere mesleki etik kurallara bağlı kalarak kolaylıkla uyum 

sağlayabilme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 6 (%46.2) 

Katılıyorum 6 (%46.2) 

Kararsızım 0 

Katılmıyorum 1 (%7.7) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

“Alanı ile ilgili ulusal ve uluslararası gelişmeleri takip edebilme ve gelişmelerin 

gerektirdiği yeniliklere mesleki etik kurallara bağlı kalarak kolaylıkla uyum 

sağlayabilme becerisine sahibim” ifadesi için katılımcıların %46,2’si “Kesinlikle 

Katılıyorum”, %46,2’si “Katılıyorum”, %7,7’si ise “Katılmıyorum” yanıtını tercih 

etmiştir. “Kararsızım” ve “Kesinlikle Katılmıyorum” yanıtları ise tercih edilmemiştir. 

12) Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci, bilgiye erişebilme, bilim ve 

teknolojideki gelişmeleri izleme ve kendini sürekli yenileme becerisine sahibim.  

Kesinlikle Katılıyorum 8 (%61.5) 

Katılıyorum 4 (30,8) 

Kararsızım 13 (%17.3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%7.7) 

“Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci, bilgiye erişebilme, bilim ve teknolojideki 

gelişmeleri izleme ve kendini sürekli yenileme becerisine sahibim” ifadesi için 

katılımcıların %61,5’i “Kesinlikle Katılıyorum”, %30,8’i “Katılıyorum”, %16,3’ü 

“Kararsızım”, %7,7’si ise “Katılmıyorum” yanıtını tercih etmiştir. 

 

 



13) Sosyal hakların evrenselliği, çevrenin korunması, kültürel değerler, iş sağlığı 

ve güvenliği konularında farkındalık sahibiyim. 

Kesinlikle Katılıyorum 8 (%61.5) 

Katılıyorum 5 (%38.5) 

Kararsızım 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

“Sosyal hakların evrenselliği, çevrenin korunması, kültürel değerler, iş sağlığı ve 

güvenliği konularında farkındalık sahibiyim” ifadesi için katılımcılar tarafından en 

fazla tercih edilen yanıt %61,5 oranında “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı olurken, 

%38,5 oranında ise “Katılıyorum” yanıtı tercih edilmiştir. 

 


